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Bucureşti, 24 februarie 2011 

 
 

Învingem Autismul la Târgul de Mărţişoare Bambi 
 

Duminică, 27 februarie, în Parcul Alexandru Ioan Cuza din Bucureşti (fost IOR), Asociaţia 
Învingem Autismul va expune şi vinde mărţişoarele create de copiii afectaţi de autism, în 
timpul programului de socializare ”După-amieze vesele” al organizaţiei. 

Ne alăturăm astfel prietenilor de la Grădiniţele Bambi, care se află la a IV-a ediţie a Târgului de 
Mărţişoare Bambi, unde copiii expun şi vând propriile creaţii, alături de educatoarele lor.  

Între orele 11.00 si 13.00, lângă foişorul din parc, la intrarea din Câmpia Libertăţii, vă aşteptăm 
la standul de mărţişoare pictate manual al Asociaţiei Învingem Autismul. Tot aici, vom avea un 
atelier de artă unde copiii, alături de părinţii lor, vor desena şi vor picta. Dacă vremea ne ajută, 
sperăm să umplem si asfaltul cu desene în cretă ale copiilor speciali. 

Asociaţia Învingem Autismul va folosi banii din vânzarea mărţişoarelor pentru materiale 
educaţionale necesare activităţilor de socializare din cadrul programului “După-amieze vesele”. 
Proiectul este susţinut financiar de Fundaţia Vodafone România. Aşadar, vă aşteptăm 
duminică, 27 februarie, în Parcul Alexandru Ioan Cuza din Bucureşti, între orele 11.00-
13.00, la mărţişoare cu sclipici, la standul Asociaţiei Învingem Autismul! 

............................................................................................... 

”După-amieze vesele” s-a născut din nevoia reală de socializare a copiilor cu autism. Proiectul 
pregăteşte gratuit 20 de copii cu autism, cu vârste cuprinse între 3 şi 10 ani pentru integrarea în grădiniţe 
sau şcoli de masă. Suntem bucuroşi că în proiect ni s-au alăturat aproximativ 10 copii tipici, care se joacă 
alături de beneficiarii noştri. Cinci după-amieze pe săptămână, sub îndrumarea unui terapeut specializat 
în activităţi de grup, cu materiale didactice de calitate, copiii învaţă pas cu pas să facă faţă cerinţelor 
comportamentale şi educaţionale ale educaţiei formale.  

Partener: Fundaţia Vodafone România                   

Asociaţia Învingem Autismul este o organizaţie neguvernamentală, înfiinţată în 2009 şi care are ca 
misiune sa îmbunătăţească viaţa persoanelor afectate de tulburări din spectrul autismului. Cine suntem 
aflaţi şi aici http://invingemautismul.ro/cine_suntem.php. 

Grădiniţa Bambi este prima gradiniţă particulară care aplică metodologia alternativă Step by 
Step şi este un centru model de bune practici în ceea ce priveşte educaţia timpurie. Grădiniţa Bambi 
promovează cel mai inovativ program de educaţie timpurie, FasTracKids.  

Pentru mai multe detalii, puteţi contacta: Oana Sandu, Coordonator Comunicare, tel: 0740.18.49.22, 
oana.sandu@invingemautismul.ro 

                                                           


